



圣华驾校

开设夜训班, 免去请假学车之忧

暑期训练班 酬惠师生

报名电话: 7776666

地址: 济宁市高新区327国道车管所向西200米路南 (市内乘12路、35路、106路到圣华驾校下车)

2.6万名毕业生档案将陆续抵达市人社局

高校毕业生自带档案不予接受

本报济宁7月7日讯(记者 贾凌煜) 进入7月份, 高校毕业生们相继离开了熟悉的校园, 踏上求职路途。与此同时, 伴随他们一生的档案也陆续抵达济宁市人社局。工作人员提醒, 毕业生一定要及时关注个人档案去向, 同时注意不要自带档案到人社局报到, 否则不予接收。

7日上午10点, 应届毕业生洋洋在妈妈的陪伴下来到济宁市人才服务中心, 打听离校后档案等相关材料如何处

置。听说自己的档案还没有来到, 她有些不知所措。“毕业时没有过多关注档案去向的问题, 只知道将被发回生源地, 所以赶紧来咨询一下。”洋洋告诉记者, 听老师说档案对今后一生尤其是就业方面十分重要, 自己对这些却又不大懂, 生怕错过重要的事。

在洋洋有些着急的同时, 另一位毕业生张佑来到毕业生服务科, 想要找寻自己的档案现在何处。原来他是2012年的毕业生, 离校后

就没再管过自己的档案, 之前找了两家单位也没有谈及档案调转的问题, 直到前几天公司通知可以办理正式手续了, 才想起了档案还不知道在哪里。

这边忙着查找, 那边邮政公司的工作人员又送来两箱毕业生档案。“这箱一共165份, 全部是聊城大学的毕业生档案。”清点过数量后, 工作人员将会把每个毕业生的信息输入到电脑系统里, 这样毕业生就能及时找到自己的档案

动向向了。

“今年预计有2.6万名毕业生档案将被发至这里, 再由我们根据毕业生户籍地分转到各县市区。”毕业生服务科科长杨微丽提醒, 毕业生一定要及时关注档案, 不能置之不理。另外, 因近期陆续到达的档案较多, 需要一定时间才能挨个录入系统, 暂时未查到动向的毕业生不要着急。值得注意的是, 毕业生档案一定要通过学校机要地转, 个人自带的均不接收。

金乡环湖旅游 公交专线开通

本报济宁7月7日讯 (记者 庄子帆 通讯员 秦明 张顺) 近日, 金乡公交沿滨河大道, 开通了一条环湖旅游公交专线, 市民可以乘坐公交感受河湖贯通, 湿地相连的景观。

据了解, 金乡滨河大道一环旅游公交专线全长23公里, 票价2元, 共设置30个停车站点, 站沿途可看万福湖、千寿湖、金鱼湖、金水湖湿地公园。旅游公交专线的开通将各公园景区串连成线。

同时, 滨河大道一环旅游公交专线与105国道、西沙河、金司路、金城路形成了4个公交换乘点, 市民可再直接换成通往济宁及金乡部分镇街的公交车, 让市民出行及游客观光更加便捷。

百余名志愿者备战省运开幕式

济宁市邀请北京奥运会礼仪老师指导, 开展为期十天培训

本报济宁7月7日讯(记者 汪洸 通讯员 朱丽芳) 5日, 来自济宁市各县市区及济宁职业技术学院的120余名学生汇聚一堂。他们将作为第23届省运会决赛及开幕式的志愿者, 在济宁职业技术学院开始了为期10天的礼仪培训。

7日下午3点, 虽然天气比较炎热, 可在济宁职业技术学院文体楼的大厅, 100多名漂亮的女生们整齐划一地站成方队, 正在练习形体延伸。在队伍前面, 是2008年曾指导过奥运礼仪小姐的高级礼仪培训师马小北。为了让志愿者们成为本届省运会的一大亮点, 济宁市专门邀请马小北及她的专业团队来进行指导。

“按着节拍走, 一、二、一。”为了让志愿者们能够尽快适应, 指导老师还专门不断地播放着《运动员进行曲》, 马小北随着音乐打着拍子, 分成10余个小组的志愿者们依次沿着划好的线路走。马小北告诉记者, 因为在开幕式和决赛现场不会有人打拍子, 所以志愿者们必须要记住每一个节拍。

参加此次礼仪培训的志愿者, 都来自各县市区和济宁职业技术学院。她们经过层层选拔, 脱颖而出。13



志愿者们正在练习行进。 本报记者 汪洸 摄

级空乘专业的学生邓文梦说: “平时我们也在不少活动中担任礼仪小姐, 但通过这几天的培训才发现原来自己还有很多不足。”就像他们在练习行走拐弯的时候, 马小北提醒大家拐弯的时候一只脚和另外一只

脚要直接形成90度, 不能像平时那样去拐。

记者了解到, 在此之前, 志愿者们已经进行了形体梳理、微笑、站立、化妆等课程。省运会志工部的工作人员告诉记者, 此次培训, 将为志愿者们进行多项培训, “志愿

者在省运会赛场上就似一道靓丽的风景线, 她们的一举一动其实都代表了济宁的魅力, 所以我们才专门邀请曾指导北京奥运会礼仪小姐的团队前来, 就是为了把济宁人最美的一面展现在全省人民面前。”

供电反腐倡廉 远离职务犯罪

本报济宁7月7日讯(通讯员 朱璐) 近日, 邹城市供电公司举办反腐倡廉警示教育集中学习, 这是该公司加大反腐倡廉, 进一步推进企业廉政建设的又一重要举措。

今年以来, 邹城市供电公司坚持多渠道、多措并举抓企业反腐倡廉工作。围绕“筑牢自身防线、远离职务犯罪”, 就电力反腐倡廉的相关知识进行了专门辅导; 利用企业效能监察在规范管理、强化监督等方面的作用, 结合自身工作实际, 围绕中央八项规定, 确立了公务接待、车辆管理等专项效能监察项目, 加强了对敏感部门的在线监管。

此外, 邹城市供电公司坚持丰富活动载体, 通过举办廉政文化作品征集等活动, 鼓励更多地干部职工参与到反腐倡廉的队伍中来, 自觉增强廉政意识, 绷紧廉政弦。

家家争做文明家庭

人人参与文明创建

文明城市